

鲁班装饰教你如何防范家装陷阱

《家装行业潜规则白皮书》发布



信阳消息(记者 方慧玲)1月3日,信阳鲁班装饰公司举行《家装行业潜规则白皮书》发布会,近200位正在家装或准备装修的业主集聚鲁班家装4.0体验馆,共同见证《白皮书》发布,分享了如何避开家装潜规则的经验。

发布会自揭行业黑幕,披露了家装行业中普遍存在的潜规则,并结合《白皮书》,详细讲解了商家常用的一些手段,及业主要掌握的防范技巧。现场气氛热烈,听者不时做着笔记,表示受益匪浅。

说起装修,绝大多数业主都是“门外汉”。而家装报价低开高走、恶意增项,实际支出远大于预算,装修材料以次充好,设计师带客户买高价主材暗吃“回扣”,施工过程偷工减料……装修中暗藏的诸多玄机,令人防不胜防。

为加强行业自律、规范行业行为,鲁班装饰创始人、总经理饶骏根据多年业内经验,搜集了网友装修过程中遇到的种种烦心事,并结合信阳家装行业现状,精心编辑了一本《家装行业潜规则白皮书》,首次公开揭露家装行业存在的陷阱和猫腻,让业主避免上当。

《白皮书》从设计交底到竣工验收,从房屋主体改造、门窗安装、地板铺设、水电改造,到开关插座安装、保洁清理,从家装攻略汇总到标准工艺详解,以图文并茂的形式,深度解析了装修各环节中最具代表性的潜规则,并提醒相应的注意事项,帮业主智破潜规则中的诡计,成为业主的“家装宝典”。

欧凯龙:元旦3天狂欢,为新年添彩头!

■ 本报记者 张馨月

2016年1月1日,新年的第一天,人们或换上新衣、或理个新发型、或三五好友结伴出游……人们以各种形式愉快地迎接新年的到来,放眼望去,这个城市的一切都焕然一新。在这各种各样的新模样中,欧凯龙家居小镇营销中心的“新装扮”格外抢眼。

在营销中心门口,用红绿

气球扎成的拱门上挂着富有童趣的“魔法气球展”的字样,一个个兴奋的孩子牵着家长的手走进了这个色彩斑斓的气球世界。只见有气球扎成的果树,房子、还有蓝色气球的海洋和美人鱼……心灵手巧的造型师将用简单的气球为大家制作造型各异的小动物和栩栩如生的卡通人物,有蓝色的大象、黄色的毛毛虫、白色的竖着耳朵的兔八哥等!一时间大家沉浸在一个温

馨浪漫的童话世界。

元旦3天假期,欧凯龙为顾客精心准备了3天狂欢活动,1月1日是民俗文化体验节,糖画师傅为大家现场展示并教授糖画制作;1月2日是彩绘DIY大比拼活动,各种各样白色的陶模在孩子们的手中绽放别样的神采;1月3日是美味披萨DIY活动!

很多顾客表示,在欧凯龙过元旦,度过了愉快的3天,为新年添了个好彩头!

再也不怕忘记带钥匙了

智能门锁开启无钥匙时代

信阳消息(见习记者 李娅)相信不少朋友都有这样的经历:忘记带钥匙,被锁在家门外;上班时间跑回家给没带钥匙的家人开门;带着钥匙出门,却发现没地方装钥匙;随手一放,再也找不到钥匙……智能门锁不断发展,让我们也进入无钥匙时代。

在信阳三星专卖店,三星智能门锁的销售经理彭全超指着一款智能门锁介绍:“《来自星星的你》里都教授家用的就是这款。”受韩剧影响,越来越多的信阳人认识了智能门锁。最终选择

智能门锁,主要还是因为智能门锁本身具有安全便利、外形美观、互动性强等特点。

彭全超向记者介绍,目前市面上的智能门锁大多以感应、扫描指纹、蓝牙、语音控制等方式开门,多配自动反锁、报警功能,集机械防盗和智能防盗于一身。一些高新产品甚至可以远程控制为访客开门,方便了主客间来往沟通。大多数的智能门锁外形设计都较为简洁,科技感十足,可以说是门锁界的“颜值担当”。

智能门锁的品牌和种类繁

多,如何选择一款适合自己的智能门锁呢?信阳三星智能门锁的销售经理彭全超为大家介绍了一些选购技巧。

首先看外形。在尊重实际应用的前提下,智能门锁外观设计的第一原则就是简洁,更方便配套各类门使用。

基于使用习惯选择开锁方式。很多人在选择智能门锁前都纠结到底是指纹识别更安全还是脸部识别更安全。其实在识别精确度相当的情况下两者并没有很大的区别,主要还是看个人的使用习惯。

了解更多装修行情
掌握最新装修资讯
扫描二维码
关注信阳家居
微信号: yrbjiaju

家居事业部 邮箱:xyrbsjbb@163.com